



Nr. 20509 / 29.08.2013

CATRE,

INSPECTORATUL ȘCOLAR SECTOR 1-6

In atentia Inspectorului școlar pentru implementarea descentralizării instituționale

In vederea asigurării rechizitelor școlare pentru anul școlar 2013- 2014, conform Ordonanței Guvernului nr. 33/ 2001, aprobată prin Legea nr. 126/ 2002, va comunicăm calendarul acțiunilor ce se vor derula în unitatea de învățământ în perioada **02-21 septembrie 2013** :

- informarea elevilor și a părinților sau a tutorilor legali asupra prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 33/ 2001, aprobată prin Legea nr. 126/ 2002 privind acordarea de rechizite școlare gratuite;
- acordarea de sprijin la întocmirea dosarelor, potențialilor beneficiari ai legii;
- primirea și evaluarea dosarelor;
- stabilirea listei finale a beneficiarilor de rechizite la nivelul unității școlare, pe structură: clasa pregătitoare, clasa I, clasele II-IV, clasele V-VII, clasa a VIII-a.

Se acordă rechizite școlare elevilor din învățământul de stat, primar și gimnazial, cursuri de zi, care sunt în întreținerea familiilor al căror venit mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie 2013, este de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară. Prin familie se înțelege soțul, soția și copiii aflați în întreținere, care locuiesc și se gospodăresc împreună. Se asimilează termenului de familie și persoana singură cu copiii aflați în întreținere, care locuiesc și se gospodăresc împreună.

La stabilirea venitului net lunar pe membru de familie se iau în considerare toate veniturile pe care membrii acesteia le realizează, inclusiv cele care provin din indemnizațiile de somaj, creanțe legale, convenții civile de întreținere aflate în executare, indemnizații cu caracter permanent, alocații de stat pentru copii, alocații de întreținere pentru copii incredințați sau dați în plasament, burse pentru elevi și studenți acordate în condițiile legii. Dacă familia are în proprietate terenuri, clădiri, spații locative sau alte bunuri mobile sau imobile, la stabilirea venitului lunar pe membru de familie se iau în considerare și arenda, chiriile, alte fructe civile, naturale sau industriale, produse de acestea.

Pentru a beneficia de prevederile Ordonanței Guvernului nr. 33/ 2001, aprobată cu modificări prin Legea nr. 126/ 2002, părințele sau tutorele legal al elevului va depune, la unitatea școlară la care elevul este înscris, în termen de 5 zile de la data începerii cursurilor noului an școlar, cererea însoțită de toate actele doveditoare privind venitul net lunar pe membru de familie realizat în luna iulie 2013.

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 23/ 22.01.2013 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată, începând cu 01.07.2013 salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată este de 800 lei lunar.

Directorii unităților de învățământ vor transmite la **Inspectoratul de Sector** până la data de **23 septembrie 2013**, lista cu toți elevii care se încadrează în prevederile Legii nr. 126/2002 și urmează să beneficieze de rechizite școlare (lista întocmită în baza dosarelor depuse), conform modelului de mai jos :

Numele si prenumele elevului	Clasa					Venitul mediu net lunar pe membru de familie	Numar membrii/familie
	Clasa pregatitoare	cl. I	cl.II-IV	cl.V- VII	cl. VIII		
1.							
2.							
.....							
TOTAL						X	X

In dreptul fiecarui elev, in coloana in care se incadreaza, va fi trecuta clasa (ex: a III-a sau a VI-a).

Inspectoratul de Sector va transmite la Inspectoratul Scolar al Municipiului Bucuresti situatia centralizata la nivelul sectorului pana la data de 24 septembrie 2013 ora 13⁰⁰.

INSPECTOR SCOLAR GENERAL
Constantin Traistaru



Intocmit,
Crenguta Nicu

